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Вітаємо з Днем
народження!

КОВАЛЬ Ві торію Ми олаївн –

олов ЦК профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

БЛАГОВЕЩЕНСЬКУ Альон Ві торівн –

олов Хар івсь ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я

У раїни

ВАЛЕВСЬКУ Людмил Михайлівн –

олов Дніпропетровсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

ГРАБОВСЬКУ Тетян Василівн – оловно о

спеціаліста з правової роботи ЦК профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
БУХТУ О сан Миронівн – с арбни а первинної

профспіл ової ор анізації ДЗ «СЕС Лича івсь о о
район м. Львова»

ГЕРУ Людмил Петрівн – олов первинної
профспіл ової ор анізації ом нально о за лад
«Львівсь ий обласний центр медичної допомо и та
медицини атастроф»

ДАНЧАКА Василя Остаповича – оловно о лі аря
ом нальної 10-ої лі арні м. Львова

КАЛІЩУКА Ар адія Он фрійовича – оловно о
лі аря Со альсь ої центральної районної лі арні

ПРИБАСНУ Ірин Ми олаївн – олов первинної
профспіл ової ор анізації Самбірсь о о медично о
оледж

Хай Вас зі ріває любов близь их людей,
б де надійною підтрим а оле ,
частіше посміхається доля, на д ші б де світло
й радісно, а всі ваші справи
наповняться творчим натхненням, невтомним
професійним пош ом і плідною працею
на бла о людей та У раїни.

Зустрічаємо  літо

«Скадовськ»
уже чекає!

Літо, літо, літеч о... – золота пора, про це най-
раще знає люба дітвора. Поб вати в оздоровчом
санаторії, добряче відпочити і набратися сил – мрія
чи не ожної дитини. А оздоровлення дітей є одним
із най оловніших завдань Львівсь ої обласної ор ані-
зації профспіл и.

З 24 травня старт є сезон дитячо о оздоровлення 2012
ро . Вже отовий приймати дітей ДП “Санаторій для дітей
з бать ами “С адовсь ” ЗАТ “У рпрофоздоровниця”. Проф-
спіл а робить вели ий а цент на відпочин на морі, бо в
Карпати більшість бать ів мають можливість завести дітей, а
от йод ми ео рафічно позбавлені.

Де іль а слів про ДП „Санаторій для дітей з бать ами
„С адовсь ”.

Санаторій забезпеч є цілодобове переб вання дітей
с ладі ор анізованих р п по 17 осіб протя ом 21 ален-
дарно о дня із наданням посл санаторно- рортно о
лі вання, тимчасово о проживання, харч вання та забез-
печ є достав р п дітей з во зал м.Херсона до місця
відпочин і зворотном напрям без оштовно. Вихователю,
я ий с проводж є р п дітей протя ом 21 алендарно о дня,
адміністрація санаторію надає без оштовне проживання,
харч вання та за необхідностю і санаторно- рортне
лі вання.

Санаторій забезпеч є ви онання ліцензійних мов на
медичн пра ти , я і встановлені Міністерством охорони
здоров’я У раїни, залежно від профілю захворювання
( ровообі , дихання, нервова та ендо ринна система,
за альнооздоровча).

Комфортним є і проживання – відповідає стандарт посл
з тимчасово о розміщення в рортних за ладах оздоров-
чо о хара тер . В зв’яз з наявністю в санаторії власної
артезіансь ої свердловини з е оло ічно чистою питною
водою та отельні, житлові імнати забезпеч ються ціло-
добовим постачанням арячої та холодної води .

Гр пи дітей проживають по 3-5 осіб в номерах зі
зр чностями ( є мивальни , д шова абіна, т алет). Всі
номери омпле товані меблями: столом, шафою для одя ,
стільцями, ліж ами, приліж овими т мбами, а та ож пос дом.

Санаторій „С адовсь ” розташований е оло ічно чистій
місцевості. Адміністрація санаторію належним чином дбає
про харч вання, обов’яз ово по одж є примірні меню. Діти,
ві ом до 18 ро ів с ладі ор анізованих р п забезпеч ються
5-разовим режимом харч вання. В санаторії розроблено
спеціальні 7- 14 денні меню-роз лад и. Розроблено й
дієтичне меню.

У 2012 році передбачається проведення освітніх про рам
за часті лі арів, де пропон ється ви ористати фізіо-
процед ри, фіто-чаї, сиропи для підвищення ім нітет дитини
та ор анізоване збалансоване п’ятиразове харч вання.
Вартість одно о дня переб вання на відпочин –
150 рн. на доб . Протя ом травня – серпня перед-
бачається 5 заїздів. Графі заїздів: з 24.05 по 13.06;
з 14.06 по 04.07; з 05.07 по 25.07; з 26.07 по 15.08;
з 16.08 по 05.09.

Хочеться сподіватися, що з вашою допомо ою і з нашою
с млінною працею 2012 році б д ть оздоровлені всі
бажаючі діти.

Спогади
про відпочинок
Літо… Час відпочин і подорожей. Саме та

можливість б ло подаровано дітям медичних
працівни ів Львівсь ої області вліт 2011 ро .
40 дітей і 2 вихователі вир шили на За арпаття
до безмежної раси лісів і ірсь их річо , де мали
провести незаб тні три тижні (з 26.07 по 16.08).
Проживали діти знаменитом зам рафа
Шенборна, я ий знаходиться на території
санаторію «Карпати». Та ож вони мали можливість
дізнатись історію зам та йо о о олиць завдя и
розповіді місцево о е с рсовода.

Відпочивальни ів санаторію од вали здоровою їжею і
надавали всі можливі медичні посл и: щоденне відвід вання
басейн , аромотерапію, лі вальн фіз льт р , лі вальний
масаж, заняття тренажерном залі. Тобто, це б в не тіль и
відпочино , але й оздоровлення підростаючо о по оління.
Та ож діти мали можливість відвідати та і ч дові місця, я
замо Сент-Мі лощ (с. Чинадієво) та замо Палано в місті
М ачево. Допомо ли дізнатись більше про ці місця хороші
е с рсоводи і, звичайно, вихователі. З цьо о можна зробити
висново , що відпочино б в ще й пізнавальним. У нас б ла
можливість відвід вати бібліоте , я а знаходилась в зам ,
читати х дожню літерат р , щовечора проводились
літерат рні дисп ти і об оворення.

Це б ли надзвичайно веселі дні. Ми проводили ба ато
час на свіжом повітрі, процед рах, але цим не обмежилось.
Ор омітет, я ий с ладався з дітей старшо о ві і вихователів
ор аніз вав Квест і Віденсь ий бал в рафсь ом зам .
Віденсь ий бал проходив з он рсом раси, в я ом взяли
часть 5 юних рас нь. Одним із обов’яз ових видів он рс
б ло ви онання віденсь о о вальс .

У Квесті часть брали дві оманди. Учасни и повинні б ли
знайти в рафсь ом пар с арб. Я відомо, перемо ла
др жба і с арб б ло поділено між двома омандами, а в озеро
символічно ин ли монет із віднайдено о с арб з по-
бажанням поверн тися знов сюди (в санаторій «Карпати»).

У он рсі раси дівчат а проявили свої най ращі таланти:
ви онання пісень, танцю. Звичайно, приз один і переможниця
б ла тіль и одна – ч десна дівчин а Катр ся. Вона отримала
імпровізован орон і при раси.

Діти проводили веселі дні і вечори, а на інець цієї історії
б ла влаштована прощальна ватра. Біля во нища зв чали
пісні і ці аві історії. Під час відпочин діти знайшли нових
др зів, однод мців, отримали ч дові враження від раси
За арпаття і подорожей по історичних місцях. Спо ади про
дні відпочин в санаторії «Карпати» – незаб тні і залишаться
в пам’яті назавжди.

Від імені дітей, я і відпочивали з 26.07 по 16.08.2011р.
хоч подя вати вихователям Людмилі Дем’янівні Ільниць ій і
Світлані Євстахівні Бой о за арний відпочино , оздоровлення
в санаторії «Карпати», за подарован дітям аз в зам
рафаШенборна.

О сана КУТА,
чениця Львівсь ої ш оли

Вітаємо!
ЗУБА Володимира Івановича
– начальни а правління охорони здоров’я,

заст пни а дире тора департамент
манітарної політи и Львівсь ої місь ої ради

із ювілеєм!

ШАНОВНИЙВОЛОДИМИРЕ ІВАНОВИЧУ!

Прийміть найщиріші вітання з Днем народження!
У медичній спільноті Ви відомі я професіонал, людина

омпетентна, вольова і доброзичлива, я а орист ється авто-
ритетом і пова ою. За Вашими плечима ба атолітній досвід і
визнання. Ваша принципова позиція – відома сім і ви ли ає
либо шан .
Від щиро о серця бажаємо, щоб сі Ваші справи б ли

непідвладні плинові час та зміні по олінь. Нехай тепло та затишо
родинної оселі надійно захищає Вас від життєвих не араздів, а
майб тньом че ає ще ба ато наповнених орисними справами і
земними радощами ро ів.

Тож мно их Вам літ, вельмишановний Володимире Іванович , і
нехай Ваша професійна майстерність та життєвий досвід сл ють
і надалі почесній та відповідальній справі.


